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CompilationAMCGynecoObs1617 S
Nbre de réponses = 117
[ Indicateurs globaux
B 1 2 3 4 5 . -
Index global T T———] iyt
. , B 1 2 R 4 .
2. Evaluation globale de 'AMC | ‘ — m=3.3
[ Résultats des questions prédéfinies
Leg e n d e Fréquences relatives des réponses Ecart-type Moyenne Médiane
. 25% 0% 50% 0% 25% =
Question Péle de gauche I i Péle de droite rr1ri.=nmoomyl::rr?ne
md.=Mediane
s.=Ecart-type
ab.=abstention
1 2 3 4 5

Echelle

Histogramme

#

Index de qualité

Description des symboles de qualitéE

Moyenne au-dessous de la
directive de qualité.

8 conformité.

Moyenne dans la marge de

Moyenne conforme ou au-dela
de la directive de qualité.

1. Evaluation globale

. . 0,9% 11,3% 54,7% 33%
' Votre évaluation globale de cet AMC est : Insuffisante . —1 > Excellente m "%,
' y=: M.=3,
{8 md.=3
N
1 2 3 4
2. Evaluation globale de 'AMC
0% 1,8%  295% 688%
21)  pgi ; . , X _
J'ai beaucoup appris au cours de cet AMC Pas du tout d'accord ,_'JL| Tout & fait d'accord m_—?527
@ md =4
s.=0,5
1 2 3 4
0% 14% 50,9%  35,1% =
22) o ' . . . . n=114
Les ObJeCtlfS d apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord QL'_| Tout a fait d'accord m.=3,2
explicités @ %7
s.=0,
ab.=1
1 2 3 4
. . P ' L4z . 0,9% 6,4% 61,5%  31.2% =
2 Les Ob]eCtlfS generaux de I'AMC ont éte atteints Pas du tout d'accord ML'_| Tout a fait d'accord rr%ngZ
@ md.=3
s.=0,6
ab.=5
1 2 3 4
. . P 2,6% 12,3% 42,1% 43% =
=9 L'organlsatlon generale de 'AMC est bonne Pas du tout d'accord } - I I A - Tout & fait d'accord 21.1?543
’ [ md.=3
@ s.=0,8
ab.=1
1 2 3 4
e o P . 1,8% 6,4% 41,3% 50,5% =
2% J'ai été bien accueilli et intégré dans les Services  pag au tout d'accord - — Ty Tout & fait d'accord =
S L [ mo-s
s.=0,7
ab.=1
1 2 3 4
15.01.2018 Evaluation EvaSys Page1



CompilationAMCGynecoObs 1617

26) cex . . L, 11%  15% 632% 241%
Les références blbthraph'ques sont apPropriees  pas qu tout d'accord Tout a fait d'accord
1 2 3 4
. . L 1,8% 188% 518%  27.7% -
*" Ma formation dans les années precedentes m'a Pas du tout d'accord ; °|_‘_|° ) Tout a fait d'accord g nml;:21
préparé(e) pour aborder cet AMC 5 M=
s.=0,
ab.=2
1 2 3 4
3. Activités cliniques
34) . . s . 0% 09% 318% 67,3% ~
Jai eu accés aux activités cliniques Pas du tout d'accord ' v, Tout a fait d'accord nm—=;’07
md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
32) 1A . ' N 15,6% 11,9%  30,3%  42,2% _
Jai pu prathuer I'anamnese Pas du tout d'accord I i Tout a fait d'accord  [g] m‘lgg
isj md=3
el s.=1,1
1 2 3 4
33) o . , . 7,4% 37%  40,7%  48,1% _
J'ai pu pratiquer I'examen physique / mental Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord rr;]—A_gBS
@ md.=3
s.=0,9
1 2 3 4
45%  127% 336% 49.1% -
34 ; ; ; A ; n=110
' Jai pu prathuer la relation médecin-malade Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord @ m.=3,3
md.=3
s.=0,9
ab.=2
1 2 3 4
35) i . . . 36% 171% 47.7% 315%
Jai pu prathuer la Synthese et le raisonnement Pas du tout d'accord Tout a fait d'accord
cliniques (diagnositic diff., traitement etc)
1 2 3 4
38)  pras . . 6,3% 81%  459%  39,6%
Jiai pu prathuer les geSteS technlques Pas du tout d'accord I = Tout a fait d'accord
1 2 3 4
37 o . . . 2,7% 36% 384% 554%
J'ai acquis des connaissances utiles au moyen Pas du tout d'accord ' [l | Tout a fait d'accord n=1;25
des activités cliniques T @ oy
s.=0,7
1 2 3 4
. . PP . . 1,9% 6,5% 45,8% 45,8%
% Les médecins formateurs étaient disponibles Pas du tout d'accord - —v T Tout & fait d'accord n=107
pendant mes activités cliniques YT @ 25
s.=0,7
1 2 3 4
. . Lo, - 2,8% 10,3%  449%  42,1% =
3.9) Le tempS dlspomble pour les activités C“mques Pas du tout d'accord } - ' : - Tout a fait d'accord nmlg73
est suffisant ' ' @ md.<3
s.=0,
ab.=1
1 2 3 4
4. Supervision de mes activités cliniques
Mes activités cliniques ont été superviséespar: ...
83,5% 1,7% 3,9% 1%
*1 Chef de service ; ’ : ’ , n=103
Jamais A ' Quasi -
) quotidiennement md_l12
s.=0,6
1 2 3 4
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29% 13,1% 11,2%

2 MédeCin'adjOint Jamais Quasi n=107
quotidiennement md_lzg
s.=1
2 3 4
% 50,4% 21,2%
*9 Chef de clinique . : _ =113
Jamais ,_'J;' Quasi -
quotidiennement md_z:?
s.=0,8
2 3 4
R 71%  124% 7%
*4 Médecin interne Jamais . y . Quasi n=113
' v | quotidiennement md_if
8
2 3 4
. . . e 4% 6,7% 6,7%
49 Consultant externe ou médecin praticien Jamais ; Quasi n=105
' quotidiennement m.=14
md.=1
s.=0,9
2 3 4
. . 4,9% 5,8% 3,9%
*9  Etudiant senior Jamais , : : : Quasi n=103
; P m.=1,
quotidiennement md.=1
7
2 3 4
5. Tutorats (vignettes) }
. . - 0,9% 48,6%  45% -
51 | es vignettes favorisent I'acquisition du Jamais - N 1 Quasi gtV
raisonnement clinique T quotidiennement Q md =3
s.=0,
ab.=1
3 4
, . . 0,9% 42,1%  514% -
2 |'apprentissage par les vignettes est Jamais T v Quasi A
complémentaire aux activités cliniques TVl quotidiennement @ md.=4
s.=0,
ab.=1
3 4
. . R 0,9% 47%  47%
*9 Les tuteurs sont bien prepares et aménent le Pas du tout d'accord ' (] " Tout a fait d'accord n=1’11554
groupe a réfléchir a la résolution du probléme TV @ s
s.=0,6
3 4
10, 37,8% 15,3% -
5.4) < T : . , , n=111
Le temps pour I'étude individuelle est suffisant Pas du tout d'accord I : Tout  fait d'accord E m.=2,6
md.=3
s.=0,9
ab.=4
3 4
6. Gynécologie }
61) 1o - , - 1,7% 41,9%  513%
o Jai pu acquerir des competences cllnlques dans Pas du tout d'accord t [ i Tout & fait d'accord n=1§574
ce service YL Q a4
s.=0,7
3 4
, I s 0,9% 435%  46,1%
°2 L organlsatlon des activités est bonne Pas du tout d'accord ' (] " Tout & fait d'accord n=1:]553
C i m.=3,
! E md.=3
s.=0,7
3 4
0,9% 37,7% 54,4%
63) Al AtA i 4 ) i _
J'ai été bien encadré Pas du tout d'accord I = y Tout a fait d'accord nm_1g45
@ md.=4
s.=0,7
3 4
15.01.2018 Evaluation EvaSys Page3



CompilationAMCGynecoObs 1617

4 J'ai pu interagir personnellement (anamnése, ex. physique, etc), avec un nombre de patients égal a:
Aucun () 9.2% n=109
tas(__ ) 35.8%
6at0(__ ] 15.6%
a5 ] 19.3%
16etplus () 20.2%

7. Obstétrique

2,6% 14% 45,6%  37,7%

7.1) . - . .. B
J'ai pu acquérir des compétences cliniques dans  p,g gy tout d'accord : 1 : Tout & fait daccord g "“144)
ce service ' is] md=3

s.=0,8
1 2 3 4
1,7% 19.8%  47,4% 31%
72) N I B
L'organlsatlon des activités est bonne Pas du tout d'accord ‘ Tout a fait d'accord  [g] m‘_;61
{si md.=3
= .8
1 2 3 4
2,7% 14,3% 42% 41,1%

7.3) A AFA i A _

J'ai été bien encadré Pas du tout d'accord : } Tout 4 fait d'accord n=t12
@ md.=3
s.=0,8

74 J'ai pu interagir personnellement (anamnése, ex. physique, etc), avec un nombre de patients égal a :

Aucun C] 1M1.7% n=111
6at0(___ ) 24.3%
a5 ) 19.8%

16etplus () 14.4%

9. Séminaire de gynécologie : prise en charge du couple infertile

0% 6,5% 55,1%  38,3%

9.1)  ai : s B
J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord A Tout 4 fait d'accord n=107,
md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
9.2) L ' . . 0,9% 75%  613%  302%
“ Les ObjeCtIfS del apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord QL'_| Tout & fait d'accord ”=1262
explicités @ 25
s.=0,6
1 2 3 4
. . R . 0% 4,9% 66% 29,1%
9 Jai pu atteindre les ObJGCtIfS d|apprent|ssage Pas du tout d'accord ) - |JL|_|D - Tout a fait d'accord ”=1232
m.=3,
@ md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
0% 48%  56,2% 39%
94) | 'antivitd f [ ' 2 _
L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord |JL'_| Tout a fait d'accord m_lgss
md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
9.5) . . . . 0% 2% 48% 50% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I " Tout a fait d'accord nm_lgzs
@ md.=3,5
s.=0,5
1 2 3 4
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10. Séminaire de gynécologie : cycle menstruel }
10.4) p1a: . oy 1% 125% 46,2%  40,4%
~ Jai beaucoup appris au cours de cette activite Pas du tout d'accord ' [ Tout a fait d'accord n=1g43
L m.=3,
! @ md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
. . f . . 1% 7,6% 44,8% 46,7%
102 Les Ob]eCtlfS del apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord ' [l " Tout a fait d'accord igi
explicités Y] @ ma.=3
7
1 2 3 4
. . . . . 0% 4,8% 47,6% 47,6%
9 Jai pu atteindre les ObJeCtlfS d'apprentlssage Pas du tout d'accord - - ' - [l - Tout a fait d'accord m. gs4
L m.=3,
' @ md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
Lo s . s e . 0% 3,9% 43,1% 52,9%
104 L'activité est bien |ntegree dans I'AMC Pas du tout d'accord - - ' : [] A - Tout a fait d'accord m 225
F 1 m.=3,
' @ md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
105) . . s 0% 29%  359%  612% B
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord " = i Tout a fait d'accord r,}]'lg%
Q md.=4
.=0,6
1 2 3 4
11. Séminaire de gynécologie : substitution hormonale J
M) g . .y 0% 4,9% 54,4%  40,8% B
J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord g Tout 4 fait d'accord @ n=103
md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
. . . . 0% 9,4% 50% 40,6%
"2 Les ObJeCtlfS de llapprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord - - ' - [l | - Tout a fait d'accord n=_863
explicités N @ ma=3
s.=0,6
1 2 3 4
0% 5,1% 57,6% 37,4%
13) |1a; . . . ' . § | s 5
J'ai pu atteindre les ObJeCtlfS d apprentlssage Pas du tout d'accord [ J ' Tout a fait d'accord @ ﬂ]‘_:gys
md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
- s 0% 29%  51%  46,1%
" L'activité est bien mtegree dans I'AMC Pas du tout d'accord - - ' - [l - Tout a fait d'accord m 224
F m.=J,
! Q md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
15) . . o 0% 1% 459%  53,1% B
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord = { Tout a fait d'accord ﬂ;zg 5
@ md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
12. Séminaire de gynécologie : investigations en cas d'infertilité J
121) pra; . sl s 1% 5% 57,4% 36,6% _
J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord ! Tout 4 fait d'accord @ n=101,
md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
. . . . 1% 10,9% 51,5% 36,6%
22 |es objectifs de I'apprentissage sont clairement  p,s 4u tout d'accord : : ' : Tout & fait d'acoord n=101
Pyers) —H— m.=32
explicites @ o5
s.=0,7
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0% 10% 52% 38%

12.3) ; ; iapti i =
J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout d'accord ,JL'_| Tout a fait d'accord r,;]_lgog
Q md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
0% 6% 55% 39%
12.4) s P L -
L'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout d'accord o — Tout & fait d'accord n=100
Q md.=3
$.=0,6
1 2 3 4
12.5) . : . . 0% 31%  505% 464% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = Tout a fait d'accord Pn_=g 4
E md.=3
$.=0,6
1 2 3 4
13. Séminaire de gynécologie : médecine sexuelle }
9 Jai b . d it fivite 93%  17.8%  355%  374% 07
al beaucoup appris au cours de cette activiie Pas du tout d'accord f Tout & fait d'accord gl 1123
{8 md.=3
s.=1

2 Les objectifs de I‘apprentissage sont clairement Pas du tout d'accord ' | Tout & fait d'accord  [q] =104
P I 1 ol m=3
explicités isj md=3
s.=0,9
1 2 3 4
. . . . . 7,6% 16,2% 39% 37,1%
1 Jai pu atteindre les ObJGCtIfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord ; ,_‘_o - - Tout a fait d'accord
1 2 3 4
[PTy, . sl . f 7,8% M,7% 359%  447%
e L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord
1 2 3 4
13.5) . . . . 5,8% 4.8% 34,6%  54.8% B
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = y Tout a fait d'accord nm_lg44
E md.=4
s.=0,8
1 2 3 4
14. Séminaire de gynécologie : Iésion mammaire infraclinique + examen des seins }
14.) i : s 0% 4,9% 36,9%  58,3%
W Jai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord I [l | Tout a fait d'accord =1235
I 1 m.=3,
' Q md.=4
.=0,6
1 2 3 4
. . . . 0% 7,5% 39,3%  53,3%
2 Les ObJeCtlfS de ||apprent|ssage sont clairement Pas du tout d'accord - - I - (] | : Tout a fait d'accord n=1275
explicités T m=s,
md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
It . . . f . 0% 4,6% 42,6%  52,8%
1) Jiai pu atteindre les ObjeCtlfS d apprentlssage Pas du tout d'accord ' [l A Tout a fait d'accord n=1285
L 1 m.=3,
' E md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
[Py . PP ' 0% 1,9% 39,6%  585%
j L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord L (] i Tout a fait d'accord n= 866
I 1 m.=3,
! E md.=4
s.=0,5
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0% 1% 35,6%  63,4%

14.5) ; ; 5 5 _
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord ,_'Jq Tout a fait d'accord %_1216
md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
15. Séminaire de gynécologie : urogynécologie J
'] . sl s 0% 5% 42% 53%
B Jai beaUCOUp appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord | I ] Tout a fait d'accord n=1805
, 1 m.=3,
' @ md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
. . . . 0% 12,9% 42,6% 44,6%
52 Les objectifs de I'apprentissage sont clairement  p,s 4y tout d'accord - —% 1 : Tout & fait d'accord n=101
explicités T @ ma=3
s.=0,7
1 2 3 4
. . . . . 0% 5,6% 49,5% 44,9%
9 Jai pu atteindre les ObJeCtlfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord - - I o. - Tout & fait d'accord m. 274
I m.=5,
' @ md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
- e 1% 4,9%  447%  49,5%
"9 L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord - - I - [ i - Tout & fait d'accord =1234
; i m.=J,
! Q md.=3
.=0,6
1 2 3 4
15.5) . . o 0%  38%  356% 606% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord = | Tout a fait d'accord 21_1246
@ md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
16. Séminaire d'obstétrique : suivi de la grossesse J
16.1) |14 . s 0% 29%  294% 67,6% ~
J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord X Tout 4 fait d'accord E n=192
md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
. . . . 0% 1% 40% 59%
%2 Les objectifs de l'apprentissage sont clairement  p,s 4u tout d'accord : : . A Tout & fait d'acoord n=105
P — m.=3,6
explicités @ md =4
s.=0,5
1 2 3 4
. . — . 0% 1% 437%  553%
9 Jai pu atteindre les ObJeCtIfS dlapprentlssage Pas du tout d'accord - : - ] ] - Tout & fait d'accord n= 335
1 m.=5,
! Q md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
- e 0% 0%  366%  634%
"4 L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord ) ) - A - Tout a fait d'accord n=101
— @ m.=3,6
md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
165) . . o 0% 1% 8%  71% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord |_|JL| Tout a fait d'accord @ %_1207
md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
17. Séminaire d'obstétrique : surveillance foetale durant le travail de I'accouchement }
174) pra . s 0% 38%  327% 63,5%
W Jai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord f ] | Tout & fait d'accord ”:1246
b { m.=3,
p @ md.=4
s.=0,6
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2 es objectifs de 'apprentissage sont clairement
explicités

% Les enseignants sont bien préparés

0% 4,6% 37% 58,3%

Pas du tout d'accord I = i
1 2 3 4
0% 2,9% 40% 57,1%
Pas du tout d'accord = f
1 2 3 4
0% 1% 371%  61,9%
Pas du tout d'accord |_'JL|
1 2 3 4
0% 2% 30,4% 67,6%
Pas du tout d'accord |_|JL|
1 2 3 4

A fait A n=1
Tout a fait d'accord Q m=35

Tout a fait d'accord E

18. Séminaire d'obstétrique : maladies infectieuses et grossesse

81 J'ai beaucoup appris au cours de cette activité

82 | es objectifs de I'apprentissage sont clairement
explicités

8% Les enseignants sont bien préparés

1% 18,8%  49,5%  30,7%

Pas du tout d'accord

3,9% 255%  451%  255%

Pas du tout d'accord ' [ A

Tout a fait d'accord  [g] lg 1

Tout a fait d'accord

Tout & fait d'accord

Tout a fait d'accord

NP n=9
Tout a fait d'accord E m.=3,3

19. Séminaire d'obstétrique : obstétrique et gynécologie psychosomatique

M J'ai beaucoup appris au cours de cette activité

92 |_es objectifs de I'apprentissage sont clairement
explicités

2,4% 9,6% 66,3%  21,7%

Pas du tout d'accord

0% 17,2%  59,8% 23%

1 2 3 4

0% 17,4% 57% 25,6%

Tout a fait d'accord g 2:221
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94 'activité est bien intégrée dans 'AMC

*% |_es enseignants sont bien préparés

Pas du tout d'accord

Pas du tout d'accord

25,3%

Tout a fait d'accord

Tout a fait d'accord Q

20. Séminaire de simulation : gestion de I'accouchement

21 J'ai beaucoup appris au cours de cette activité

22 |_es objectifs de I'apprentissage sont clairement
explicités

29 | es enseignants sont bien préparés

Pas du tout d'accord

Pas du tout d'accord

61%

Tout a fait d'accord E

e 10
Tout & fait d'accord @ =37

21. Séminaire de simulation : examen gynécologique

2 J'ai beaucoup appris au cours de cette activité

212 |_es objectifs de I'apprentissage sont clairement
explicités

29 Les enseignants sont bien préparés

Pas du tout d'accord

Pas du tout d'accord

64,7%

Tout a fait d'accord @

Tout a fait d'accord E
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22. Séminaire de la division de génétique : consultation et analyse génétique }
22.1) Jaib . d t Loy 1% 12,5% 51% 35,4% 06
al beaucoup appris au cours ae ce te activite Pas du tout d'accord QL'_| Tout a fait d'accord Pn__=32
md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
. . f . . 1,1% 13,7% 51,6% 33,7%
22 Les objectifs de I'apprentissage sont clairement  pag gy tout d'accord Touta fait daccord g "9
T —— 8] m=32
explicités (& md.=3
=0,7
1 2 3 4
0% 11,3% 53,6% 35,1%
22.3) ; f [pRpen : , , _
Jiai pu atteindre les ObJeCtlfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord ML'_| Tout a fait d'accord 2]';;2
md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
Lo s . s e . 1% 11,3% 45,4% 42,3%
240 L'activité est bien |ntegree dans I'AMC Pas du tout d'accord - - ' ol - Tout a fait d'accord m :733
I m.=5,
' @ md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
225) . . . 0%  61%  439%  50% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord ,__’_., Tout a fait d'accord @ g]_;g“
md.=3,5
s.=0,6
1 2 3 4
23. Séminaire du département d'anesthésiologie : analgésie obstétricale J
'] . Yy 0% 1,9% 52,4% 45,7%
29 Jqi beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord | 1 Tout & fait d'accord n= gi
, m.=3,
! @ md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
. . . . 0% 7,5% 53,8% 38,7%
2 Les objectifs de 'apprentissage sont clairement  pag i tout draccord - R : Tout & fait d'accord n=106
Pt r m.=3,3
explicités @ md.=3
.=0,6
1 2 3 4
0% 6,6% 52,8% 40,6%
23.3) ; ; At ; , : _
J'ai pu atteindre les ObJeCtlfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord [ J ' Tout a fait d'accord 21_1363
md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
I S 0% 1,9%  47.7%  50,5%
24 L'activité est bien mtegree dans I'AMC Pas du tout d'accord - - I - [l - Tout a fait d'accord ”=1g75
I m.=5,
! Q md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
25 | . . o 0% 0% 39%  61% ~
es enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord ,_'Jq Tout a fait d'accord @ 21_1256
md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
24. Séminaire du service de pharmacologie et toxicologie clinique : médicaments et grossesse J
. . L. 3% 9% 47% 41%
20 Jai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord - - ' 0l - Tout a fait d'accord n=1g03
, m.=3,
' @ md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
. . . . 2% 11,8% 49% 37,3%
*2 Les ObJeCtlfS de llapprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord - - I 0l | - Tout & fait d'accord n:_gZZ
explicités ' ' ' @ s
s.=0,7
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1% 9.2% 49% 40,8%

#3 J1ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage

Pas du tout d'accord I = Tout & fait d'accord %:g 3
Q md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
A . sl 1,9% 7,6% 46,7%  43,8%
4 L'activité est bien mtegree dans TAMC Pas du tout d'accord ; - ' l’l - Tout a fait d'accord iy 253
L m.=3,
' Q md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
24.5) . . . . 2,1% 42%  40,6%  53,1% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord Pn_=g 4
E md.=4
s.=0,7
1 2 3 4
25. Séminaire du service de radiologie : imagerie du sein }
251) [ia; . s 0% 3,8%  558%  40,4%
J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord 0 Tout & fait d'accord n=104
L'—| m.=3,
@ md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
L . . 0% 11,3%  538%  34,9%
2 Les ObjeCtIfS de I‘apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord - - QL'_|° - Tout & fait d'accord ”=1262
explicités Q oy
s.=0,6
1 2 3 4
1% 98%  559%  333%
25.3) ; R At : ) > _
J'ai pu atteindre les ObJGCtlfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord QL'_| Tout a fait d'accord 21__222
Q md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
0% 51%  535% 414%
25.4) | 1o ~diy it A f P tAA A ' ) ) _
) L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord I = y Tout a fait d'accord m_=g 4
E md.=3
=0,6
1 2 3 4
25.5) . . . . 0% 29%  451%  52% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = i Tout a fait d'accord m_.lgzs
E md.=4
,6
1 2 3 4
26. Séminaire du service de radiologie : cancers gynécologiques pelviens }
. . s 0% 8,2% 50% 41,8%
26.1) J'ai beauCOUP appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord - - ' - [l | - Tout a fait d'accord n:gg 3
; i m.=3,
' Q md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
. . . . 0% 12,5% 47,1% 40,4%
22 Les ObJeCtlfS de ||apprent|ssage sont clairement Pas du tout d'accord - - ' : h - Tout & fait d'accord "=—243
explicités Y Q a2
s.=0,7
1 2 3 4
0% 124%  50,5% 37,1%
26.3) |1 R At ' : ) , _
Jiai pu atteindre les ObjeCtlfS d apprentlssage Pas du tout d'accord ML'_| Tout a fait d'accord Pn__gsz
E md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
0% 8,6% 47,6%  43.8%
26.4) [ 1o ~tivsitd ; Pt AA A ' ; _
) L'activité est bien Integree dans 'AMC Pas du tout d'accord I = Tout a fait d'accord nm_—gi
E md.=3
s.=0,6
1 2 3 4

15.01.2018 Evaluation EvaSys Page11



CompilationAMCGynecoObs 1617

265) . . o 0% 2%  455%  52,5% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord } = 1 Tout a fait d'accord g]_gg 5
Q md.=4
s.=0,5
1 2 3 4
27. Séminaire de l'institut universitaire de médecine légale :
interruption de grossesse
. . i ey 1% 7.8% 48% 43,1%
o Jiai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord ' [ Tout a fait d'accord n=1823
L m.=3,
' @ md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
. . . . 0% 17.1% 42,9% 40%
%72 Les objectifs de 'apprentissage sont clairement  pag i out draccord - —qT Tout & fait d'accord n=105
explicités ' ' ' @ g’
s.=0,7
1 2 3 4
. . . . . 0% 10,7% 47,6% 41,7%
#% Jai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout d'accord - R A —— Tout a fait daccord g "=193
I m.=5,
' @ md.=3
s.=0,7
1 2 3 4
- e 0% 7.8%  441%  48%
2 L'activité est bien mtegree dans I'AMC Pas du tout d'accord - - ' 0. .o Tout a fait d'accord m 224
I d m.=5,
! Q md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
275) . . o 0% 5% 39%  56%
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord I = | Tout a fait d'accord 2:1205
@ md.=4
s.=0,6
1 2 3 4
28. Séminaire du service de radio-oncologie : radiothérapie des cancers du sein et des cancers gynécologiques J
29 Jaip . d tt tivite 0% 10,4%  56,3%  33,3% 06
al beaucoup appris au cours ae cetie activite Pas du tout d'accord ML'_| Tout a fait d'accord @ 2]';32
md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
. . . . 0% 12,5% 57,3% 30,2%
*2 Les ObJeCtlfS d'apprentlssage sont clairement Pas du tout d'accord - - |4L'_|o - Tout & fait d'accord  [q] n=96
P~ A 2 m.=32
explicités 8 md=3
s.=0,6
1 2 3 4
0% N%  58%  31%
28.3) ; : At : _
J'ai pu atteindre les ObjeCtIfS dlapprentlssage Pas du tout d'accord QL'_| Tout a fait d'accord Q r,;]_lgoz
md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
0%  63%  552%  385%
28.4) P . Y : .
L'activité est bien mtegree dans 'AMC Pas du tout d'accord ,JL'_| Tout a fait d'accord @ 21_223
md.=3
s.=0,6
1 2 3 4
28.5) . . . . 0% 2,2% 48,4%  49,5% ~
Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord | = Tout & fait d'accord Pn_zg 5
@ md.=3
s.=0,5
1 2 3 4
29. Séminaire de l'unité de pathologie gynécologique et urologique : pathologie clinique 1 et 2 }
29.1) qpai . s 5,8% 154%  56,7%  22,1% 5
J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout d'accord 7 Tout a fait daccord gy 11-19%
LI
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4,9% 252%  515% 18,4%

22 Les objectifs d'apprentissage sont clairement Pas du tout d'accord ! ] i Tout & fait d'accord
explicités ] v '
1 2 3 4
66% 208% 52,8% 19,8%

293 i f ineti i > =
' Jai pu atteindre les ObJGCtIfS d|apprentlssage Pas du tout d'accord f = i Tout & fait d'accord g 21__269
s md=3
$.=0,8

1 2 3 4

N o , 48%  183%  51,9%  25%
24 'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout dacsord I n=104

2 m.=3
# md.=3

s.=0,8

1 2 3 4
29.5) . . . . 2% 141%  48,5%  354% 5

Les enselgnants sont bien prepares Pas du tout d'accord “l Tout & fait d'accord g nm_gg )

isf md=3

7
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Profil

'|' Compilation: CompilationAMCGynecoObs1617

|

Valeurs utilisées dans la ligne de profil: Moyenne

1. Evaluation globale

1) Votre évaluation globale de cet AMC est : Insuffisante } } } - } Excellente N=106 m32 md=3.0 5207
2. Evaluation globale de 'AMC
21 J'ai beaucoup appris au cours de cet AMC Pas du tout - Tout a fait
P app d'accord //' d'accord n=112 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5
22) | es objectifs d'apprentissage sont clairement Pas du tout =/ Tout a fait
explicités d'accord | d'accord n=114 m.=32 md.=3,0 5.=0,7
23) Les objectifs généraux de 'AMC ont été Pas du tout l Tout a fait
atteints d'accord | d'accord n=109 m.=32 md.=3,05.=06
24) | 'organisation générale de I'AMC est bonne Pas du tout l Tout a fait
d'accord \ d'accord n=114 m.=3,3 md.=3,0 5.=0,8
25)  J'ai été bien accueilli et intégré dans les Pas du tout \. Tout a fait
services d'accord /' d'accord n=109 m=34 md.=4,0s.=0,7
26) |es références bibliographiques sont Pas du tout ._/ Tout a fait N ~ ~ N
appropriées d'accord ’ d'accord n=87 m.=3,1 md.=3,0 s.=0,6
27)  Ma formation dans les années précédentes Pas du tout i Tout a fait B ~ ~ N
m'a préparé(e) pour aborder cet AMC d'accord d'accord n=112 m=31 md.=3,05.=0,7
3. Activités cliniques
3.1)  Jai eu accés aux activités cliniques Pas du tout - Tout & fait
d'accord /' d'accord n=110 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5
J//
32)  J'ai pu pratiquer 'anamnése Pas du tout Tout & fait
d'accord F\ d'accord n=109 m.=3,0 md.=3,0 s.=1,1
3.3)  J'ai pu pratiquer I'examen physique / mental Pas du tout \. Tout & fait
d'accord I d'accord n=108 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,9
34)  J'ai pu pratiquer la relation médecin-malade Pas du tout .'. Tout & fait
d'accord / d'accord n=110 m.=3,3 md.=3,0 5.=0,9
35 Jai pu pratiquer la synthése et le raisonnement Pas du tout / Tout a fait i ~ ~ _
cliniques (diagnositic diff., traitement etc) d'accord \ d'accord n=111 m.=3,1 md.=3,0 5.=0,8
36) J'ai pu pratiquer les gestes techniques Pas du tout L Tout & fait
d'accord \ d'accord n=111 m.=3,2 md.=3,0 5.=0,8
3.7)  J'ai acquis des connaissances utiles au moyen Pas du tout \. Tout & fait
des activités cliniques d'accord / d'accord n=112 m.=35 md.=4,0 5.=0,7
38) Les médecins formateurs étaient disponibles Pas du tout .[ Tout a fait i ~ ~ _
pendant mes activités cliniques d'accord I d'accord n=107 m.=34 md.=3,0 5.=0,7
39)  Le temps disponible pour les activités cliniques Pas du tout .l Tout a fait
est suffisant d'accord d'accord n=107 m=33 md.=3,05.=0.8
4. Supervision de mes activités cliniques
4.1) i i - ;
Chef de service Jamais } = } } } ((q)uuoat%liennement =103 m=12 md=10 506
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42) Médecinadioi . )
Médecin-adjoint Jamais _} } c?uu:t%iennement n=107 me1.9 md=2,0 s.1.0
\\
4.3) ini i i
Chef de dliniaue Jamais \-1‘\ c?uu:t%iennement n=113 m.=2,9 md.=3,0 5.=0,8
44)  Médecin interne Jamais ‘ AN Quasi
4’ — quotidiennement n=113 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,8
//
—
45)  Consultant externe ou médecin praticien Jamais — Quasi N=105 m=14 md=10s=09
/ quotidiennement = = = HY S
46) ’ . . )
Etudiant senior Jamais ._/ c?uu:t%iennement n=103 me13 md=1.0 s.20.7
5. Tutorats (vignettes)
51) Les vignettes favorisent I'acquisition du Jamais - Quasi
raisonnement clinique | quotidiennement n=111 m=34 md.=3,05.=0,6
52) |'apprentissage par les vignettes est Jamais l. Quasi
complémentaire aux activités cliniques ’ quotidiennement n=107 m.=34 md.=4,0 5.=0,6
5.3) Les tuteurs sont bien préparés et aménent le Pas du tout .,. Tout & fait
groupe a réfléchir a la résolution du probléme d'accord /’- d'accord n=115 m.=34 md.=3,0 5.=0,6
/]
54) e Lo ) .
Le temps pour I'étude individuelle est suffisant Pazlggctg?dt s g%uctc%rfglt nel me26 md=3.0s.<0,8
6. Gynécologie
6.1)  J'ai pu acquérir des compétences cliniques Pas du tout - Tout a fait
dans ce service d'accord | d'accord n=117 m=34 md=40s.=0,7
62) | 'organisation des activités est bonne Pas du tout l Tout a fait B ~ ~ N
d'accord \ d'accord n=115 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
63) J'ai été bien encadré Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
d'accord d'accord n=114 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,7
7. Obstétrique
7.1)  J'ai pu acquérir des compétences cliniques Pas du tout - Tout & fait
dans ce service d'accord / d'accord n=114 m=32 md=30s.=08
72) |'organisation des activités est bonne Pas du tout .l Tout a fait
d'accord \ d'accord n=116 m.=3,1 md.=3,0 5.=0,8
73 Jai &té bi . .
J'ai été bien encadré Paz'ggctg'yc} \. E%L:;tca;\):glt ne112 me32 md=30s<08
9. Séminaire de gynécologie : prise en charge du couple infertile
91)  J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait B ~ ~ N
d'accord / d'accord n=107 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,6
92) |es objectifs de l'apprentissage sont clairement Pas du tout l Tout a fait B ~ ~ N
explicités d'accord | d'accord n=106 m.=32 md.=3,0 5.=0.6
93)  J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout L Tout a fait B ~ ~ N
d'accord \ d'accord n=103 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,5
94)  L'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout L Tout a fait B ~ ~ N
d'accord \ d'accord n=105 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,6
95) |es enseignants sont bien préparés Pas du tout ! Tout a fait _ _ _ _
d'accord d'accord n=102 m.=3,5 md.=3,5s.=0,5
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10. Séminaire de gynécologie : cycle menstruel

10.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait
d'accord \ d'accord n=104 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
10.2) |es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout L Tout a fait B ~ ~ N
explicités d'accord \ d'accord n=105 m=34 md=30s.=0,7
10.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout L Tout a fait
d'accord \ d'accord n=105 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,6
104) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
d'accord \ d'accord n=102 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6
10.5) i i Anaré .
Les enseignants sont bien préparés Pazggctg:g L gloauctci:glt n=103 me36 md=4.0 5.0.6
11. Séminaire de gynécologie : substitution hormonale
11.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord , d'accord n=103 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,6
112) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout 1 Tout & fait
explicités d'accord I d'accord n=106 m.=33 md.=3,0 5.=0,6
11.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout & fait
d'accord \ d'accord n=99 m.=3,3 md.=3,0 5.=0,6
114) |'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout \. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=102 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,6
11.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout \. Tout & fait
d'accord d'accord n=98 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,5
12. Séminaire de gynécologie : investigations en cas d'infertilité
12.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait _ _ _ _
d'accord ’ d'accord n=101 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,6
12.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout i Tout a fait B - - B
explicités d'accord | d'accord n=101 m.=32 md.=3,0 5.=0.7
12.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout L Tout a fait B - - B
d'accord \ d'accord n=100 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,6
124) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout L Tout a fait B - - B
d'accord \ d'accord n=100 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,6
125) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait _ _ _ _
d'accord d'accord n=97 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,6
13. Séminaire de gynécologie : médecine sexuelle
13.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout L Tout & fait
d'accord ' d'accord n=107 m.=3,0 md.=3,0 s.=1,0
13.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .l. Tout a fait
explicités d'accord \ d'accord n=104 m.=3,0 md.=3,05.=0,9
13.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout ‘. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=105 m.=3,1 md.=3,0 s.=0,9
134) 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout \. Tout a fait
d'accord \ d'accord n=103 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,9
13.5) i ; Anard .
Les enseignants sont bien préparés Pazlcailéctgg \. g?ali;tc%:glt =104 me=34 md=40 s<08
14. Séminaire de gynécologie : Iésion mammaire infraclinique + examen des seins
14.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout ‘ ‘ ‘ - ‘ Tout a fait B ~ B N
d'accord ‘ ‘ ‘ ‘ d'accord n=103 m.=3,5 md.=4,0 5.=0,6
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14.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout - Tout a fait
explicités d'accord | d'accord n=107 m.=35 md.=4,05.=0,6
14.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait
d'accord \ d'accord n=108 m.=3,5 md.=4,0 5.=0,6
144) 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout L Tout a fait
d'accord \ d'accord n=106 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
145) . ) o L .
Les enseignants sont bien préparés Pazlggctg:g & g%t::tc%:dalt n=101 me3.6 md=4,0 5.50,5
15. Séminaire de gynécologie : urogynécologie
15.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord / d'accord n=100 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6
15.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .[ Tout a fait
explicités d'accord \ d'accord n=101 m=33 md=30s.20,7
15.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout ‘. Tout & fait
d'accord ‘ d'accord n=107 m.=3,4 md.=3,0 5.=0,6
15.4) 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout .‘. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=103 m.=3,4 md.=3,0 5.=0,6
15.5) i ; S0ard .
Les enseignants sont bien préparés Pazlggctg?dt \. g%uctc%rfglt n=104 me=36 md=40s<06
16. Séminaire d'obstétrique : suivi de la grossesse
16.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait
d'accord ’ d'accord n=102 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
16.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout i Tout a fait
explicités d'accord | d'accord n=105 m=36 md=40s.=0,5
16.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait
d'accord \ d'accord n=103 m.=3,5 md.=4,0 5.=0,5
164) L'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
d'accord \ d'accord n=101 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
16.5) ; : AnArd L e
Les enseignants sont bien préparés Pagggctg:g & g?auctc%:gn n=100 m=37 md=4,0 5.0,5
17. Séminaire d'obstétrique : surveillance foetale durant le travail de I'accouchement
17.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord ’ d'accord n=104 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6
17.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .l Tout a fait
explicités d'accord I d'accord n=108 m=35 md=4,0s.=0,6
17.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout 1 Tout & fait
d'accord \ d'accord n=105 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6
17.4) L'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout l. Tout a fait
d'accord \ d'accord n=105 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
17.5) i ; S0ard .
Les enseignants sont bien préparés Paz'ggctg'yc} 1. E%L:;tca;\):glt n=102 me=37 md=40s<05
18. Séminaire d'obstétrique : maladies infectieuses et grossesse
18.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait _ _ _ _
d'accord / d'accord n=101 m.=3,1 md.=3,0 s.=0,7
182) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .l Tout a fait B ~ ~ N
explicités d'accord ﬂ d'accord n=104 m.=3,0 md.=3,05.=0,8
18.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait B ~ ~ N
d'accord d'accord n=102 m.=2,9 md.=3,0 s.=0,8
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184) 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout - Tout a fait
d'accord \ d'accord n=104 m.=3,1 md.=3,05.=0,8
18.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait
d'accord d'accord n=98 m.=3,3 md.=3,05.=0,7
19. Séminaire d'obstétrique : obstétrique et gynécologie psychosomatique
19.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord I d'accord n=83 m.=3,1 md.=3,0 5.=0,6
19.2) Les objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .I. Tout a fait
explicités d'accord | d'accord n=87 m=31 md=30s.20,6
19.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout .|. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=86 m.=3,1 md.=3,0 5.=0,7
194) 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout ‘. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=87 m.=3,2 md.=3,0 5.=0,6
19.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout \. Tout & fait
d'accord d'accord n=82 m.=3,3 md.=3,0 5.=0,6
20. Séminaire de simulation : gestion de l'accouchement
20.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait
d'accord ’ d'accord n=105 m.=3,6 md.=4,0 5.=0,6
20.2) | es objectifs de l'apprentissage sont clairement Pas du tout l Tout a fait
explicités d'accord \ d'accord n=104 m.=35 md.=4,0s.=0,6
20.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout L Tout a fait
d'accord \ d'accord n=107 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,5
204) | 'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout L Tout a fait B ~ B N
d'accord ‘ d'accord n=107 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5
20.5) ; : Anard l .
Les enseignants sont bien préparés Pagggctg:g & g?auctc%:gn =103 me=37 md=4,0 5.0,5
21. Séminaire de simulation : examen gynécologique
21.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord I d'accord n=102 m.=3,6 md.=4,0 s.=0,6
21.2) | es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout J. Tout a fait
explicités d'accord \ d'accord n=104 m=36 md=40s.=0,5
21.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout 1. Tout & fait
d'accord I d'accord n=103 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5
21.4) | 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout 1 Tout a fait
d'accord ‘ d'accord n=106 m.=3,7 md.=4,0 s.=0,5
21.5) i ; Anard .
Les enseignants sont bien préparés Paz'ggctg'yc} .|. E%L:;tca;\):glt n=101 me=37 md=40 <05
22. Séminaire de la division de génétique : consultation et analyse génétique
221) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait ~ ~ ~ N
d'accord , d'accord n=96 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,7
22.2) | es objectifs de l'apprentissage sont clairement Pas du tout l Tout a fait ~ ~ ~ N
explicités d'accord \ d'accord n=65 m=32 md.=3,05.=0.7
223) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout L Tout a fait ~ ~ ~ N
d'accord \ d'accord n=97 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,6
224) | 'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout L Tout a fait ~ ~ ~ N
d'accord \ d'accord n=97 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
225) | es enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait ~ ~ ~ N
d'accord d'accord n=98 m.=3,4 md.=3,5s.=0,6
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23. Séminaire du département d'anesthésiologie : analgésie obstétricale

23.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait B ~ ~ N
d'accord / d'accord n=105 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,5
23.2) | es objectifs de l'apprentissage sont clairement Pas du tout J Tout a fait
explicités d'accord | d'accord n=106 m.=33 md.=30s.=0,6
23.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout L Tout a fait
d'accord \ d'accord n=106 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,6
234) |'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout & Tout a fait B ~ B N
d'accord \ d'accord n=107 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,5
23.5) i i Anaré .
Les enseignants sont bien préparés Pazggctg:g L gloauctci:glt n=105 me3.6 md=4.0 5.0.5
24. Séminaire du service de pharmacologie et toxicologie clinique : médicaments et grossesse
24.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord , d'accord n=100 m.=3,3 md.=3,0 5.=0,7
24.2) |es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout 1 Tout & fait
explicités d'accord \ d'accord n=102 m=32 md.=3,05.=0.7
24.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout ‘. Tout & fait
d'accord | d'accord n=98 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
24.4) | 'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout .|. Tout & fait
d'accord \ d'accord n=105 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7
24.5) Les enseignants sont bien préparés Pas du tout \. Tout & fait
d'accord d'accord n=96 m.=3,4 md.=4,0 s.=0,7
25. Séminaire du service de radiologie : imagerie du sein
25.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout a fait _ _ _ _
d'accord / d'accord n=104 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,6
252) | es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout ! Tout a fait B - - B
explicités d'accord | d'accord n=106 m=32 md.=3,0 5.=0.6
253) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait B - - B
d'accord \ d'accord n=102 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,7
254) |'activité est bien intégrée dans I'AMC Pas du tout & Tout a fait ~ - - B
d'accord \ d'accord n=99 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,6
255) | es enseignants sont bien préparés Pas du tout L Tout a fait _ _ _ _
d'accord d'accord n=102 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6
26. Séminaire du service de radiologie : cancers gynécologiques pelviens
26.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout - Tout & fait
d'accord ’ d'accord n=98 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,6
26.2) | es objectifs de I'apprentissage sont clairement Pas du tout .l Tout a fait
explicités d'accord , d'accord n=104 m=33 md=30s.=0,7
26.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout .[ Tout & fait
d'accord \ d'accord n=105 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,7
26.4) | 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout \. Tout a fait
d'accord \ d'accord n=105 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,6
26.5) | es enseignants sont bien préparés Pas du tout \. Tout & fait
d'accord d'accord n=99 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,5
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27. Séminaire de l'institut universitaire de médecine Iégale :

interruption de grossesse

27.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout
d'accord

21.2) | es objectifs de l'apprentissage sont clairement Pas du tout
explicités d'accord

27.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout
d'accord

27.4) | 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout
d'accord

21.5) | es enseignants sont bien préparés Pas du tout
d'accord

e W
— ]

—
—

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

n=102 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7

n=105 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,7

n=103 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,7

n=102 m.=3,4 md.=3,0 s.=0,6

n=100 m.=3,5 md.=4,0 s.=0,6

28. Séminaire du service de radio-oncologie : radiothérapie des cancers du sein et des cancers gynécologiques

28.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout
d'accord

28.2) | es objectifs d'apprentissage sont clairement Pas du tout
explicités d'accord

28.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout
d'accord

28.4) 'activité est bien intégrée dans 'AMC Pas du tout
d'accord

285) |es enseignants sont bien préparés Pas du tout
d'accord

e

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

Tout a fait
d'accord

n=96 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,6

n=96 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,6

n=100 m.=3,2 md.=3,0 s.=0,6

n=96 m.=3,3 md.=3,0 s.=0,6

n=93 m.=3,5 md.=3,0 s.=0,5

29. Séminaire de l'unité de pathologie gynécologique et urologique : pathologie clinique 1 et 2

29.1) J'ai beaucoup appris au cours de cette activité Pas du tout Tout a fait B - - B
d'accord I d'accord n=104 m.=3,0 md.=3,0 s.=0,8
29.2) | es objectifs d'apprentissage sont clairement Pas du tout J Tout a fait B ~ - B
explicités d'accord | d'accord n=103 m=28 md.=3,05.=0.8
29.3) J'ai pu atteindre les objectifs d'apprentissage Pas du tout l Tout a fait B ~ - B
d'accord \ d'accord n=106 m.=2,9 md.=3,0 s.=0,8
294) | 'activité est bien intégrée dans IAMC Pas du tout \I Tout a fait
d'accord '}\ d'accord n=104 m.=3,0 md.=3,05.=0,8
295) | es enseignants sont bien préparés Pas du tout | : Tout a fait ~ - - B
d'accord | d'accord n=99 m.=3,2 md.=3,05.=0,7
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Profil

2. Evaluation globale de I'AMC - I I I I + m=33 5207

15.01.2018 Evaluation EvaSys Page21



